

Лист корректировки

В связи с присвоением учреждению статуса муниципальной инновационной площадки (приказ Комитета по делам образования города Челябинска от 26.03.2021г. № 517 «Об итогах конкурсного отбора на присуждение в 2021 году организациям МОС статуса муниципальной инновационной площадки») внести в Программу Развития дополнительный проект «Цифровая образовательная среда».

ПРОЕКТ «ЦИФРОВАЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ СРЕДА».

Ведущие идеи проекта:

Сегодня государством поставлена задача: подготовить совершенно новое поколение – активное, любознательное. Несмотря на то, что в последние годы в системе дошкольного образования произошли определенные перемены (обновляется содержание образования и воспитания детей, появилось множество инновационных программ, технологий, развивается дистанционное образование и др.), и правительство уделяет большое внимание патриотическому воспитанию детей и молодёжи, проблемы подрастающего поколения очевидны.

Цифровые образовательные ресурсы могут стать одним из методов, способствующих формированию патриотического воспитания детей старшего дошкольного возраста, развитию творческого мышления ребёнка.

XXI век - век компьютеризации. Сегодня дети растут в мире, в котором не только присутствуют цифровые технологии, но который во многом сформирован ими.

Актуальность интерактивных методов обучения обусловлена и политикой страны. Ведь сегодня мы воспитываем гражданина, у которого формируется менталитет человека «информационного общества». Использование цифровых образовательных ресурсов помогает педагогам детских садов более эффективно и качественно, с высокой продуктивностью выстраивать образовательную деятельность, результативность которой даёт возможность воспитанникам идти в ногу со временем, адаптироваться в современном обществе.

В сложных современных условиях педагогу необходимо использовать в работе инновационные технологии, новые формы, эффективные методы и способы, направленные на формирование основ патриотического воспитания и ориентированные на личность ребенка, на его дальнейшее развитие.

Создание новой, более эффективной системы будет способствовать формированию патриотических чувств у старших дошкольников, повышению качества образовательного процесса средствами цифровых образовательных ресурсов.

Цель проекта: разработка, апробация и внедрение новых учебно-дидактических материалов, нацеленных на создание эффективной, целостной системы по патриотическому воспитанию дошкольников средствами цифровых образовательных технологий.

В рамках сформулированной цели выделены **задачи**, определяющие содержание деятельности педагогического коллектива ДОУ:

➤ повышение качества образования посредством совершенствования цифровой образовательной среды;

- повышение компетентности педагогов в области цифровых образовательных ресурсов;
- расширение сотрудничества с учреждениями социума по вопросам патриотического воспитания дошкольников.

Мероприятия по реализации задач:

Создание кадровых, материально-технических условий для совершенствования цифровой образовательной среды.

Изучение и отбор цифровых образовательных технологий, используемых для патриотического воспитания дошкольников.

Организация работы творческой группы.

Организация постоянно действующего семинара-практикума «ИКТ как инструмент современного педагога дошкольной образовательной организации».

Организация мастер-классов по созданию цифровых образовательных ресурсов.

Организация взаимодействия с социальными партнёрами.

Разработка и апробация цифровых продуктов по патриотическому воспитанию дошкольников.